11Iro

Amsa: s
Bo3spact: 95

IMon: ZKenckuit

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.10.2009 23:33:48

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.10.2009 01:04:06

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/113327/answer/113334




YBaxaeMmas, 1! Huuero cTpairHoro B pacIIipeHHHX BeHax Andkax HeT. Ho npu Hanuuuu
I0Ka3aHHOTO BapHKollee He0OX0OUMO PEIIUTh BOIIPOC 0 HeOOXOOUMOCTH OTIEPAaTUBHOTO
BMeIlIaTeIbCTBA. [I0ATBEPOUTE AMArHO3 HEOOXOIUMO OCMOTPOM YPOJIOTa U YIIbTPa3BYKOBBIM
MCCTIelOBaHUEM OPTaHOB MOILIOHKY JieXa U CTOs (OpTocTaTHudecKas npoba).



